
Sealing Tapes
& Strips



Complete line of  butyl and bitumen sealants, available in the form of  sealing 
tapes and strips for various industrial applications. Ideal for sealing, water-
proofing and protecting most surfaces in a variety of  different fields, these 
products adhere perfectly to any surface and materials: plastic, glass, wood, 
aluminium and steel. The Sealing Tapes & Strips line is in constant evolution: 
besides the standard range, a number of  tailored solutions are designed to 
meet the demands of  customers operating in various industrial sectors.

Butyl- und Bitumenbänder und –schnüre für die unterschiedlichsten industriellen 
Anwendungen. Ideal zum Versiegeln, Abdichten und Schützen der meisten 
Oberflächen für die unterschiedlichsten Anwendungen und Bedingungen. Perfekte 
Haftung an allen Oberflächen und Materialien wie Plastik, Glas, Holz, Aluminium 
und Stahl. Die Produktlinie Sealing Tapes & Strips wird ständig weiterentwickelt 
und bietet nun auch  maßgeschneiderte Lösungen für kundenspezifische 
Erfordernisse in den unterschiedlichsten Industriebranchen.

SEALING TAPES
& STRIPS



MAIN CHARACTERISTICS
DIE WICHTIGSTEN EIGENSCHAFTEN

APPLICATIONS
ANWENDUNGEN

Tapes and  strips for sealing, waterproofing and protecting surfaces of  
most materials. Thanks to their exceptional strength, adhesive power and 
shape stability at high temperatures, Isoltema Group sealants are used 
in industrial and home building, building renovation, industrial processes, 
prefabrication and D.I.Y..

Bänder und Schnüre zum Versiegeln, Abdichten und Schützen 
von Oberflächen aus beinahe allen gängigen Materialien. Dank 
außergewöhnlicher Robustheit, hoher Haftkraft und guter 
Formbeständigkeit auch bei hohen Temperaturen haben sich diese Produkte 
der Isoltema Group in Industrie- und Wohnbau, Gebäuderenovierung und –
sanierung, Industrieprozessen, Fertigteilbau und auf  dem Heimwerkersektor 
bereits bestens bewährt.

SELF-ADHESIVE
SELBSTKLEBEND  

They are cold applied in a simple and 
quick way. No special tools are required. 
They are available in different thicknesses 
and a broad range of  widths and lengths.

Die Bänder können einfach und schnell 
im Kaltverfahren ohne Flämmen und ohne 
spezielle Werkzeuge verarbeitet bzw. 
aufgebracht werden und sind in diversen 
Stärken, Höhen und Längen erhältlich.

SELF-SEALING
SELBSTVERSIEGELND  

The adhesive compound is self-sealing. In case 
of  small tears or accidental holes, the tape 
seals itself  and remains waterproof.

Das Klebecompound ist selbstversiegelnd - kleine 
Schnitte, Risse oder Perforationen schließen sich 
von selbst und das Band bleibt dicht.

WIDE RANGE
GROßE AUSWAHL  

Tapes are available in either the
double-sided adhesive version or protected 
by metal or synthetic films. Each product 
may be supplied in different thicknesses, 
widths and lengths.

Die Bänder sind in doppelseitig klebender 
Ausführung sowie mit Metall- oder 
Kunststoffkaschierung erhältlich. Jedes 
Produkt kann in diversen Dicken, Breiten und 
Längen geliefert werden.

THE TECHNICAL DATA SHEETS OF THE PRODUCTS AND FURTHER INFORMATION ARE AVAILABLE ONLINE
TECHNISCHE DATENBLÄTTER DER PRODUKTE UND ANDERE INFORMATIONEN SIND ONLINE ERHÄLTLICH

WWW.ISOLTEMAGROUP.COM



PRODUCTS  PRODUKTE

COMPLEXED PRODUCTS
BÄNDER MIT DIVERSEN KASCHIERUNGEN

Protected by either a reinforced or unreinforced metal foil, an engineered 
plastic film, a nonwoven fleece or an elongable film, single sided laminated butyl 
tapes are available in many widths  and different thicknesses.
Diese mit einer auch verstärkten Metallfolie, Spezialkunststoff, Vlies oder Stretchfolie 
kaschierten Klebebänder sind in diversen Breiten und Dicken erhältlich.

PROFESSIONAL COMPLEXED PRODUCTS
BÄNDER MIT DIVERSEN KASCHIERUNGEN FÜR DEN PROFESSIONELLEN EINSATZ

The professional versions of single-sided laminated butyl tapes offer the user 
unique ease of installation with a silicone protector jutting out of both sides of  
the product. For even easier installation, the silicone protector can be pre-cut 
in two halves to ensure easier insertion in corners as well as the trouble-free 
treatment of individual spots.
Die professionelle Version der kaschierten Klebebänder lässt sich dank einer 
überstehenden und daher problemlos abziehbaren Silikonfolie (Easy-Peel) schnell 
und einfach verarbeiten. Für ein noch einfacheres Verlegen kann das silikonierte 
Schutzband auch in der Mitte vorgeschnitten werden, was die Platzierung an Ecken, 
Kanten und anderen Problemzonen wesentlich erleichtert.

DOUBLE-SIDED ADHESIVE
DOPPELSEITIGE KLEBEBÄNDER

Adhesion, strength, durability, flexibility and tightness characterize double-sided 
butyl and bitumen tapes. Depending on your technical constraints, surface and 
installation conditions, we can help you choose the product formulation, size 
and presentation to best suit your needs.
Adhäsion, Robustheit, Langlebigkeit, Flexibilität und Dichtheit sind die Stärken 
unserer doppelseitigen Butyl- und Bitumen-Klebebänder. Wir stehen Ihnen gerne 
bei der Auswahl des für Ihre spezifischen Anforderungen passenden Produktes aus 
unserer kompletten Palette zur Verfügung.

SEALING BY COMPRESSION
SEALING BY COMPRESSION

In the form of  strips, rectangular sections, special shapes or sizes, our 
various solutions for compression sealing make it possible to create barriers 
to water and steam.
Diese in diversen Formen, Profilen und auch Sonderanfertigungen erhältlichen 
Kompressionsdichtbänder aus Butylkautschukcompound sind ideal zum 
dauerhaften und definitiven Versiegeln und bilden eine zuverlässige Wasser- und 
Dampfsperre.

VACUUM BAGS STRIPS
VACUUM BAG STRIPS

Preform tapes designed for vacuum bagging operations in the Composite 
Industry  as sealants for “bag to tool” and “bag to bag” applications.
Vorgeformte Spezialbänder zum Versiegeln bei industriellen Bag-to-tool- und 
Bag-to-bag-Anwendungen zur Herstellung von Compounds mit Vakuumformung.

BU-TYLENE DUO R BRICO STRATIFICATION
PRODUKT QUERSCHNITT BU-TYLENE DUO R BRICO

BU-TYLENE ALU WAVE STRATIFICATION
PRODUKT QUERSCHNITT BU-TYLENE ALU WAVE
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Our mission is to think, develop and manufacture 
excellent quality self-adhesive sealants. Our goal is 
the satisfaction of  our customers through exemplary 
service, our professionalism and competence.
Always and Everywhere.

Unsere Mission ist die Entwicklung, Planung und Herstellung 
selbstklebender Dicht- und Versiegelungsprodukte von 
höchster Qualität. Unser oberstes Ziel ist dabei immer die 
Zufriedenheit unserer Kunden. Deshalb setzen wir auf  
einen umfassenden, professionellen und kompetenten 
Dienst am Kunden vor und nach dem Kauf.
Immer und überall.



Via G. Perticari 6/8
47035 Gambettola (FC), Italy
ph. +39 0547 54240
fax +39 0547 54242
www.isoltemagroup.com

FIND OUT OUR BRANDS

FLASHING TAPES

Waterproofing & sealing bitumen & butyl tapes protected by a
metal film.

Undurchlässige Bitumen- und Butyldichtbänder mit Metallkaschierung.

WATERPROOFING MEMBRANES

Waterproofing self-sealing and self-adhesive membranes.

Selbstklebende, selbstversiegelnde und undurchlässige Folien für Baugewerbe 
und Industrie.

DRUMS

Range of  compounds designed and developed for extrusion processing. 
Available with different formulations and a high level of  customization.

Palette von Spezialcompounds mit optimaler Extrudierbarkeit in diversen, 
auch personalisierbaren Zusammensetzungen.

STRATOS® | ROAD MAINTENANCE SYSTEM

Complete range of  products for road maintenance: tapes, mastics, 
strips and membranes.

Komplette Produktpalette für die Straßenbelagsinstandhaltung: Bänder, 
Dichtmassen, Schnüre und Folien.

OTHER PRODUCT LINES
ANDERE PRODUKTLINIEN


